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Шахов С.М. 
 

ВИКОРИСТАННЯ ЗМІШУВАЧІВ З РІЗНИМИ КОНСТРУКТИВНИМИ 
ЕЛЕМЕНТАМИ В СИСТЕМАХ ПОДАЧІ КОМПРЕСІЙНОЇ ПІНИ 

 
На сьогоднішній день виробляється близько 30 моделей статичних 

змішувачів. Основні технічні рішення розроблені в Швейцарії, США, Японії. 
Світовим лідером в області розробки і випуску статичних змішувачів є фірма 
Koch – Sulzer. На даний момент існує велика кількість конструкцій статичних 
змішувачів, які використовують канали зі складною геометрією, турбулізуючи 
вставки або шари з насадочними елементами. Залежно від умов статичні 
змішувачі можуть бути виготовлені з різних конструкційних матеріалів, таких 
як: скло, нержавіюча сталь, титан, корозієстійкі пластинки [1]. 

Найбільше поширення набула класифікація, в основу якої покладена 
геометрія насадок елементів статичних змішувачів. 

Так автор [2] виділяє: 
‒ змішувачі з гвинтовими елементами; 
‒ конструкції з проміжними камерами; 
‒ змішувачі з пластинчастими і гофрованими елементами. 
А в роботі [3-4] статичні змішувачі поділяються на п’ять основних типів: 
‒ відкриті конструкції з гвинтовими елементами; 
‒ відкриті конструкції з лезами; 
‒ відкриті конструкції з каналами або отворами; 
‒ закриті конструції з каналами або отворами; 
‒ гофровані пластини; 
Виходячи зі складу елементів, необхідних для піноутворення, слід виділити 

два типи статичних змішувачів, використання яких найбільш раціонально для 
застосування в системах подачі компресійної піни, за рахунок їх 
конструктивного виконання. Це змішувачі з гвинтовими елементами і 
змішувачі з гофрованими пластинами. 

Статичні змішувачі першого типу зі спіральними закрученими стрічками, 
які отримали назву “гвинтові елементи”, забезпечують безперервне осьове 
перемішування рідин і газів. Перший гвинтовий елемент обертає потік в 
одному напрямі, потім напрямок змінюється на протилежний наступним 
елементом. Даний процес створює наступну переміщуючу дію, що забезпечує 
однорідність продукту. На рисунку 1 зображений статичний змішувач 
гвинтового типу. 

 

 
Рис. 1. Статичний змішувач гвинтового типу 

 
У змішувачах другого типу елементами є пакети гофрованих пластмасових 

або металевих пластин, поверхні яких утворюють пересічні канали.  
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У змішувачах з гофрованими пластинами процес змішування регулюється 
підбором числа змішувальних пластин. Особливість роботи даних змішувачів 
полягає в тому, що окремі потоки безпосередньо контактують в пересічних 
напрямах один з одним, роблячи при цьому активний масообмін. На рисунку 2 
зображено газорідинний змішувач з елементами гофрованих пластин. 

 

 
 

Рис. 2. Змішувач для газорідинних сумішей  
з елементами гофрованих пластин 
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ВПЛИВ СТРЕСУ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ  
КОГНІТИВНИХ ФУНКЦІЙ 

 
Стійкість організму до стресорної стимуляції – це найважливіша 

характеристика стресу, яка вимірюється швидкістю згасання. Для 
функціональної цілісності організму найбільш важлива швидкість повернення 
показників стресу до нормальних значень після закінчення дії стимулу, що 
викликав стрес. Стресорна реакція виникла в еволюції, закріпилася і постійно 
вдосконалюється саме завдяки тому, що з її допомогою організм тварин і 
людини адаптується, тобто пристосовується до змін у навколишньому нас 
фізичної та соціальної середовищі. Таким чином, стрес мобілізує всі системи 
організму для пристосування до нових умов існування [3]. 


